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Elismerések 
 

A kiegészítő betegségbiztosítás ajánlást kapott a Semmelweis Egyetem Családorvosi Tanszékétől és az 

Oktató Családorvosok Magyarországi Kollégiumától: 

 

„A Semmelweis Egyetem Családorvosi Tanszékének és az Oktató Családorvosok Magyarországi 
Kollégiumának kiemelt célkitűzése a hazai alap- és járóbeteg ellátás színvonalának növelése, az 
orvoshoz jutás lehetőségének javítása, valamint a megelőzés, a kezelés és a beteggondozás 
magas színvonalának érvényesítése. Mindkét intézmény a fenti célokhoz hozzájáruló 
szolgáltatásnak minősítette a MultiConto PrivateMed egészségbiztosítást, ezért támogatja a 
termékcsomag által megvalósuló egészségügyi öngondoskodási formát.” 
 

 

A szolgáltatásszervezés magyarországi bevezetéséről továbbá méltató levelet írt Dr. Mitchell T. Rabkin, a 

Harvard Medical School docense: 

„Míg Magyarországon az állami egészségügyi rendszer megfelelő ellátást nyújt az akout és súlyos 
betegek részére, viszont a kevésbé sürgős ellátások során a hosszú várakozási idők, a várólisták 
és egyes esetekben az ellátók oldaláról érzékelhető érdektelenség komoly problémát okoznak. 
Következésképp a betegek gyakran a hálapénzt fizetnek az orvosnak. Ez legfeljebb gyorsabb eseti 
ellátást eredményez, azonban nem garantálja az ellátás minőségét, továbbá nem eredményezi a 
betegek részéről jövő, az ellátás fejlesztésére irányuló kezdeményezést. 
Az Advance Medical-nek és partner biztosítóinak köszönhetően ma világszerte elérhető egy 
kiegészítő egészségügyi szolgáltatás, amely mind az orvosi véleményben, mind pedig az 
egészségügyi ellátáshoz való hozzáférésben nemzetközi tapasztalattal rendelkezik: elősegíti a 
késés nélküli orvosi vizsgálatot, emellett kiemelkedő minőséget biztosít, és szükség esetén 
második orvosi véleményt szolgáltat. Egyetlen hívás az Advance Medical-hez, és a folyamat máris 
elindul. A betegek elégedettsége és a szolgáltatók felé jelzett visszacsatolása lehetővé teszi az 
ügyfelekre való odafigyelést. Íme egy költséghatékony megoldás arra, hogy minőségi ellátásban 
részesüljünk, amikor szükségünk van rá, ugyanakkor megtartsuk az állami társadalombiztosítás 
adta előnyöket, kiküszöbölve annak kellemetlenségeit.” 
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